
                                                                      
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

 

 

       28 грудня 2017 року        м. Кривий Ріг                                                   № 285-р  

 

Про створення тимчасової робочої групи з підготовки до прийняття на ба-

лансовий облік виконкому Саксаганської районної у місті ради квартир при-

дбаних у власність територіальної громади міста Кривого Рогу для осіб з 

числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  
 

З метою належного забезпечення прийняття на балансовий облік викон-

кому Саксаганської районної у місті ради квартир придбаних у власність тери-

торіальної громади міста Кривого Рогу для осіб з числа дітей-сиріт та дітей по-

збавлених батьківського піклування, згідно з Постановою Кабінету Міністрів 

України від 15 листопада 2017 року № 877 «Про затвердження Порядку та умов 

надання у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, бу-

динків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих 

будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної 

документації» та враховуючи рішення Криворізької міської ради від 15 грудня 

2017 року № 2278 «Про придбання квартир у власність територіальної громади 

міста Кривого Рогу»: 

 

1. Створити тимчасову робочу групу з підготовки до прийняття на бала-

нсовий облік виконкому Саксаганської районної у місті ради квартир придба-

них у власність територіальної громади міста Кривого Рогу для осіб з числа ді-

тей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 

2. Затвердити: 

2.1 склад тимчасової робочої групи з підготовки до прийняття на балан-

совий облік виконкому Саксаганської районної у місті ради квартир придбаних 

у власність територіальної громади міста Кривого Рогу для осіб з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що додається; 

2.2 план заходів з підготовки до прийняття на балансовий облік викон-

кому Саксаганської районної у місті ради квартир придбаних у власність тери-

торіальної громади міста Кривого Рогу для осіб з числа дітей-сиріт та дітей, по-

збавлених батьківського піклування, що додається. 

 

3. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на 

відділ бухгалтерського обліку (Порохнява Н. В.), контроль - на заступника го-
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лови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старо-

войта В. В. 

 

 

Голова районної у місті ради      В. Беззубченко 


